

## 关注

## 中方正式提出申请加入《数字经济伙伴关系协定》

11月1日,商务部部长王文涛致信新西兰贸易与出口增长部长奥康纳,代表中方方向《数字经济伙伴关系协定》(DEPA)保存方新西兰正式提出申请加入DEPA。申请加入DEPA,符合中国进一步深化国内改革和扩大高水平对外开放的方向,有助于中国在新发展格局下与各成员加强数字经济领域合作、促进创新和可持续发展。央视

## 网盘企业应确保免费用户速率满足基本下载需求

工信部11月1日发布《关于开展信息通信服务感知提升行动的通知》。通知决定,自11月1日起开展信息通信服务感知提升行动。通知还提到,相关企业应优化产品服务资费介绍,清晰明示存储空间、传输速率、功能权益及资费水平等内容,不得进行误导宣传。在同一网络条件下,向免费用户提供上传和下载的最低速率应确保满足基本的下载需求。中新

## 北京市副中心行政办公区原则停止外景照明

11月1日,北京市发展改革委等11部门联合印发《北京市进一步强化节能实施方案》。方案提出,将发挥节能的“第一能源”作用,党政机关、国有企业、学校等事业单位要带头采取更严格、更精细化的节能管理措施,副中心行政办公区带头做好表率,原则上停止外景照明。新华

## G5京昆高速致6死29伤事故调查报告公布

11月1日,四川省应急厅公布G5京昆高速(雅西段石棉县境内)“5·16”较大道路交通事故调查报告:2020年5月16日12时36分,G5京昆高速2052Km+800m处雅安市石棉县境内徐店子隧道出口苏村坝大桥发生一起川J28129大客车碰撞中央隔离护栏侧翻,造成川J28129大客车6人死亡、29人受伤(其中3人重伤)的较大道路交通事故。通过调查取证,事故直接原因为:胡某军驾驶安全技术状况不符合标准要求的川J28129大型普通客车在隧道内违法变更车道,驶出隧道后遇雨天路面潮湿操作不当,导致车辆与道路中央护栏相撞后侧翻造成事故发生。央视

## 社会

## 国家级“非遗”妈祖祭典在福建湄洲岛举行



11月1日,国家级非物质文化遗产妈祖祭典在福建省莆田市湄洲岛举行。妈祖祭典与黄帝陵祭典、祭孔大典并称为“中华三大祭典”,每年都吸引大批信众前来参加。央视

## 花50元能伪造核酸检测报告?一男子散布谣言被拘留

声称50元就能伪造核酸检测报告,还自称不怕公安机关打击处理……内蒙古自治区呼和浩特市托克托县公安局日前办理一起治安案件,一男子因在微信聊天群中散布可以伪造核酸检测报告的谣言,被依法处以行政拘留的处罚。赵某某表示,自己当天醉酒后想和朋友们开玩笑,所以发了上述信息,并未从伪造核酸检测结果上获利。赵某某对自己散布不实信息的违法行为供认不讳,也意识到了自己不当言论的危害性。新华

## 内蒙古4人变造核酸检测报告被拘留

11月1日,记者从内蒙古自治区鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局获悉,当地4人因变造核酸检测报告被拘留。

10月29日22时许,民警在苏家梁煤管站新冠疫情防控卡口检查时,发现李某某出示的核酸检测报告存在变造嫌疑。经查,李某某无视疫情防控要求,使用高某某为其变造的核酸检测证明应对检查,扰乱疫情防控秩序。次日5时许,民警在同一卡口检查时,发现曹某某出示的核酸检测报告同样存在变造嫌疑。经查,曹某某使用刘某某为其变造的核酸检测证明应对检查,扰乱疫情防控秩序。中新

## 武汉警方斩断跨省毒链缴获16公斤冰毒等毒品

武汉警方11月1日发布消息称,经警方侦查,成功斩断一条地跨粤鄂两省的毒链,缴获16公斤冰毒等毒品,抓获45名犯罪嫌疑人,扣押涉案车辆4台,收缴毒资139万余元,仿真手枪两支。中新

## 法治

## 三亚一涉黑犯罪团伙覆灭涉案财产总价值约10亿元

记者11月1日从海南省扫黑除恶专项斗争新闻发布会上获悉,海南警方经过缜密侦查,先后组织开展七轮集中收网行动,近日成功打掉以杨家武为首的涉黑犯罪团伙,共抓获犯罪嫌疑人95名。全案共冻结个人银行账户918个,冻结资金1937万,扣押车辆25辆,查封房产30套、土地2宗,涉案财产总价值约10亿元。新华

## 中国海警查获首起涉嫌走私外籍报废船舶案

近日,福建海警局查获一起涉嫌走私外籍报废船舶案,一举抓获犯罪嫌疑人12名,查扣涉嫌走私报废油轮“HOKONG号”船舶1艘,成功捣毁一个走私犯罪团伙。经初步核查,该团伙涉嫌走私禁止进口固体废物约8000吨,涉案金额近5000万元。据悉,这是中国海警查获的首起涉嫌走私外籍报废船舶案。人民网

## 财经

## 铁路“双11”电商黄金周快件运输启动

11月1日,中国国家铁路集团正式启动铁路“双11”电商黄金周快件运输,将在11月1日至20日电商网购购物高峰期,积极适应电商物流小批量、快送达、高附加值的市场需求,充分利用高铁成网运行、安全快捷等优势,精准投放多种运力资源,主动拓展特色服务项目,为人民群众提供更加优质高效的铁路快运服务。新华

## 1—9月全国销售彩票同比增长20.7%

财政部11月公布的数据显示,9月份,全国共销售彩票312.39亿元,同比减少46.15亿元,下降12.9%。1—9月累计,全国共销售彩票2785.31亿元,同比增加478.49亿元,增长20.7%。

受中福在线视频型彩票游戏停销、快乐8基诺型彩票游戏规则变更及扩大销售范围、高频快开彩票游戏退市等调整优化彩票品种结构,以及欧洲杯等因素影响,今年以来主要彩票品种的彩票销量同比波动较大。中新

## 科技·新知

## 香港故宫文化博物馆建筑工程预计年底完成

香港故宫文化博物馆馆长吴志华11月1日对媒体表示,博物馆建筑工程预计将于2021年年底完成,之后会进行展厅装修及展览制作的工作,预计博物馆可以在2022年7月落成及对外开放。中新

## 澳门车牌AA8888拍出逾111万澳门元

澳门汽车车牌告别M字头。首批AA字头特别车牌11月1日上午在澳门交通事务局公开竞投,结果车牌AA8888拍出全场最高价逾111万澳门元,而车牌AA4444收到的标书最多,成为最受欢迎车牌。澳门汽车车牌过去以M字开头,之后按A至Z26个英文字母排序,使用数十年。近年澳门车辆增长较快,MZ字头汽车车牌于今年10月用罄,交通事务局决定以AA字头开始发放车牌。中新

## 新知

## 太阳耀斑大爆发北半球多地现极光

由太阳耀斑大爆发引起的绚烂“极光秀”10月30日至31日在俄罗斯海滨小村、英国苏格兰高地等北半球多地夜空“上演”。耀斑是太阳大气局部区域突然变亮的活动现象,会伴随产生剧烈增强的电磁辐射、太阳质子事件和日冕物质抛射。这些活动喷射的物质和能量到达近地空间后,会强烈扰动地球磁层、电离层和高层大气,引发地磁暴,可能影响卫星的性能和安全,还会影响地球上的短波通信。不过,它们也会带来美丽的极光。新华

## 地球内核发现“全新隐秘世界”

研究人员如今发现,地球“坚实”的内核其实可能存在一些糊状区域。半个多世纪以来,科学界一直认为地球的内核是一个被液态外核包裹的压缩后的铁合金实心球。不过近日发表在《地球与行星内部物理学》杂志上的新研究结果表明,这个球的硬度不是一成不变的,存在从坚硬到半软再到液态金属的多种状态。英国布里斯托大学地震学家杰西卡·欧文说:“我们正在发现一个全新的隐秘世界。”人民网

## 环球

## 全球新冠死亡病例累计超500万例

据美国约翰斯·霍普金斯大学11月1日发布的新冠疫情最新统计数据,截至美国东部时间1日3时21分(北京时间1日15时21分),全球累计新冠死亡病例超过500万例,达5000425例;全球累计新冠确诊病例增至246721929例。数据还显示,美国是全球累计新冠确诊病例和累计死亡病例数最多的国家,分别达45970881例和745836例。央视

## 《牛津英语词典》评出年度流行词:打疫苗

英国《牛津英语词典》编撰团队评选出2021年度英语流行词:vax,意为“打疫苗”或“疫苗”。作为英语世界权威词典,英国《牛津英语词典》和美国《柯林斯英语词典》每年各自评选具代表性的年度词汇,柯林斯去年选了lockdown(封控),而牛津认为2020年热门词汇过多,难以择出单个“年度词汇”,因而选取了一组词汇,包括林火、新冠病毒、“黑人的命也是命”等。新华

## 洞穴中训练遇坍塌巴西9名消防员丧生

巴西消防部门10月31日晚发布消息说,圣保罗州阿尔蒂诺波利斯市郊区一处岩洞当天凌晨1时左右发生塌方,导致在此训练的消防员有10人被埋,其中9人遇难,1人获救。消防部门说,当时28名消防员及指导员在岩洞内训练,岩顶突然发生塌方,导致部分人员被困。中新

## 长尾蝙蝠“破格”当选新西兰“年度鸟类”

2021年度新西兰“年度鸟类”大赛11月1日公布评选结果,本土陆地哺乳动物长尾蝙蝠“破格”入围并拔得头筹。新西兰“森林与鸟类”组织在当天发布声明说,毛利语中“鸟”这个词也涵盖其他会飞的生物,因此新西兰本土有翼生物均有资格竞逐“年度鸟类”称号。新华



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:于海霞 组版:刘燕

## ●减资公告

山东洁健宝科技有限公司(统一社会信用代码:91370211MA94MRKT5F)股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本1000万元减至100万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告

2021年11月2日

●遗失声明:遗失由胶州市行政审批服务局于2020年5月21日核发予青岛鸿鹄优创汽车仓储物流有限公司的统一社会信用代码为91370281MA3T3P564E号营业执照正副本,声明作废

●青岛鸿鹄优创汽车仓储物流有限公司(公章)(编号:3702810387994)、财务专用章(编号:3702810387993)、发票专用章、法人章刘雪飞(编号:3702810387992),不慎遗失特此声明作废

●聊城市东昌府区沙镇镇郭楼村民委员会,开户许可证丢失,核准号:J47100105252101,编号:4510-04453375,开户银行:聊城农村商业银行股份有限公司沙镇支行,特此声明作废

●注销公告

山东洁健宝科技有限公司(统一社会信用代码:91370211MA94MRKT5F)股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本1000万元减至100万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告

2021年11月2日

●注销公告

青岛金鑽艺术培训学校(统一社会信用代码:52370200MJD82830W)办学许可证编号:1370200720040101经理事会会议决议,拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内向该单位清算组申报债权,清算结束后,该单位将依法向登记机关办理注销手续,特此公告

青岛金鑽艺术培训学校

2021年11月2日

●注销公告

青岛金鑽艺术培训学校(统一社会信用代码:52370200MJD82830W)办学许可证编号:1370200720040101经理事会会议决议,拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内向该单位清算组申报债权,清算结束后,该单位将依法向登记机关办理注销手续,特此公告

2021年11月2日

●注销公告

山东洁健宝科技有限公司(统一社会信用代码:91370211MA94MRKT5F)股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本1000万元减至100万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告

&lt;p